

校园的春日

南京外国语学校仙林分校五(5)班 刘欣妍 指导老师:余莉

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”。春天,草长莺飞,春暖花开,一片生机勃勃,正是出游的好时节。

这天下午,我们来到了老校区——南京外国语学校仙林分校的东区,一切依旧是熟悉的模样,只是小树林被春姑娘装扮得分外迷人:春风拂过,原本光秃秃的树枝上长出了嫩绿的树叶,粉扑扑的樱花也绽开了美丽的笑颜,淡粉、深粉、粉白、粉红、胭脂粉、荷花粉……仿佛置身在粉色的海洋中,温暖的阳光从花瓣

急性子阿姨

南师附中仙林学校小学部五(1)班 陈墨涵 指导老师:顾瑛

我妈妈有一个好朋友,我通常叫她“急性子阿姨”。不说别的,在性子急方面,她可是打遍天下无敌手的。你不信?让我来说给你听吧。

阿姨个子很高,皮肤白皙,一双大眼睛炯炯有神,看起来是一个很文静的人。可是她一张嘴,啊,叭叭叭地连珠炮似的一通说,和文静一点都搭不上边呢。她的性子不是一般的急,做起事来像拉消防警报一般紧急。

我经常去阿姨家玩,看她做饭真是一件有趣的事情。她总是把炉子上的灶头都打开,一手拿锅铲,一手抓着勺子;刚在右边的锅里倒上油,立刻就用勺子搅拌一下左边的汤,转身又去旁边的砧板上切起了葱花。只见阿姨不时掏出手绢擦一擦额头的汗,微皱着眉头,右手挥动锅铲,左手加着佐料,伴着抽油烟机的嗡嗡声,厨房里叮叮当当响成一片,仿佛是开了一场锅碗瓢盆音乐会,热闹非凡。

记得有一次我们刚到阿姨家,她正在扫地。见到我,她高

兴地抬头招呼。可是下一秒,她突然弹起来,跺着脚喊:“哎呀,我忘记去幼儿园接小宝了。”她左手拎起大衣披在身上,右手抓起帽子往头上一按,一边回头跟我说:“你们先坐坐,我马上就回来。”

然后一阵风似的就没影儿了,只留下我和妈妈目瞪口呆愣在原地。

阿姨什么事情都很急,为自己的事急,为别人的事更急。

有一次,小区停水了,阿姨正好在我家做客,结果她比我妈妈还着急。只见她在客厅里焦急地走来走去,不停地看着手表,仿佛在计算着停水的时间。阿姨紧紧皱着眉头,抓起电话打给物业:“什么时候来水呀?我们家还有好多事等着用水呢!”她一边打电话一边擦汗,5分钟就打电话催一次,最后都快拍桌子了:“怎么还不来水啊?!”物业的工作人员已经从无奈变得哭笑不得。

这就是我的急性子阿姨,事事着急却又急得可爱可亲,你认识她了吗?

兴地抬头招呼。可是下一秒,她突然弹起来,跺着脚喊:“哎呀,我忘记去幼儿园接小宝了。”她左手拎起大衣披在身上,右手抓起帽子往头上一按,一边回头跟我说:“你们先坐坐,我马上就回来。”

然后一阵风似的就没影儿了,只留下我和妈妈目瞪口呆愣在原地。

阿姨什么事情都很急,为自己的事急,为别人的事更急。

有一次,小区停水了,阿姨正好在我家做客,结果她比我妈妈还着急。只见她在客厅里焦急地走来走去,不停地看着手表,仿佛在计算着停水的时间。阿姨紧紧皱着眉头,抓起电话打给物业:“什么时候来水呀?我们家还有好多事等着用水呢!”她一边打电话一边擦汗,5分钟就打电话催一次,最后都快拍桌子了:“怎么还不来水啊?!”物业的工作人员已经从无奈变得哭笑不得。

这就是我的急性子阿姨,事事着急却又急得可爱可亲,你认识她了吗?

我的爷爷是“花迷”

南京市拉萨路小学三(4)班 俞佳雨 指导老师:张一鸣

我的爷爷是一个“花迷”,他对花卉有着浓厚的兴趣。每天早晨,爷爷都会在阳台上忙碌,照顾着各种花卉。他的花园里种满了各种各样的花,有玫瑰、牡丹、茉莉等等,五彩斑斓,美不胜收。

有一次,我看到爷爷在阳台上给花浇水,他拿起水壶,仔细地给每一朵花浇水,仿佛在和花儿们说话。他的脸上洋溢着幸福的笑容,眼神中充满了对花儿的关爱。我问爷爷:“您为什么这么喜欢花?”爷爷笑着说:“花儿是生命的象征,它们带给我快

乐和希望。”

爷爷还经常带我去花市,让我认识各种各样的花卉。有一次,我们去花市,爷爷看到一朵特别的花,他兴奋地告诉我:“这是百合花,它象征着纯洁和高贵。”爷爷的话让我感受到了花卉的美丽和内涵。

爷爷的阳台是我家的骄傲,也是我家的乐园。每当我走进阳台的小花园,看到那些绚丽多彩的花朵,我就会想起爷爷对花卉的热爱。爷爷的“花迷”精神让我明白了热爱生活的重要性。

《蜘蛛开店》续编

南京市琅琊路小学二(6)班 谭宸轩 指导老师:万茜

蜘蛛织啊织,前后忙了整整一个月,才织完了蜈蚣四十二只脚的袜子。蜘蛛累得睡了两天两夜,才缓过神儿来,心里想:只卖一种东西,顾客毕竟很有限,是时候改变一下了!

于是,蜘蛛专门参观了森林大卖场,发现那里的商品琳琅满目,可以满足动物们的不同需求。回到自己的商店,蜘蛛又换了招牌,上面写着:“蛛丝编织店,口罩、围巾、袜子样样卖,每样只需付一元钱。”没过多久,大象、鸵鸟、鼠妇都来了,分别订了口罩、围巾、袜子。这时,蜘蛛傻眼了,却又不好回绝,只能硬着头皮往下织。足足三个月之后,蜘蛛才做完了这三单生意,紧接着就大病了一场。

病好后,蜘蛛想:再这样下去,我迟早会被累死的。第二天,蜘蛛

到森林里的宣传栏上贴了一张招聘告示,上面写着:“编织店招新啦!月薪三十元,非诚勿扰。”两天后,蚕宝宝来面试了,吐出的丝又白又细,蜘蛛马上就和他签了聘用合同。从此,它俩并肩战斗,生意越做越红火。可是,一个月过去了,蜘蛛发现账面上只剩三十元,仅够给蚕宝宝发工资。

为了解决这个问题,蜘蛛又来到森林大卖场,向狐狸老板请教。狐狸说:“你卖的东西太便宜了!比如口罩,大小不同,价格也要不一样。比如围巾,长短不同,计价也要有区别。”听了这些,蜘蛛恍然大悟。回到商店后,蜘蛛再次换了招牌,上面写着:“量身定做,一物一价。”从此,它们的商店成了森林里的“网红店”,蜘蛛还给蚕宝宝每月涨了二十元工资。

画画小达人

南京外国语学校(仙林分校小学部)三(11)班 徐易培 指导老师:高学英

我的身边有一位画画小达人,她就是我的幼儿园同学杨迁迁。瞧,那个戴着白色眼镜、文文静静,脸上总是露出甜美笑容的小女孩就是她。

她画的画特别生动。一支普通的画笔,在她手里变得十分神奇。她画的小猫咪栩栩如生,好像马上就要从画中蹦出来忙着捉老鼠去;她画的芒果特别逼真,馋得我垂涎三尺,忍不住想去咬上一口;她画“三打白骨精”就好像孙悟空要从“画中世界”冲出来,与白骨精一决高下。她常常沉浸在画画的世界里,不受周围嘈杂环境的打扰。有时候,我们喊她出去跳皮筋,她都听不见,只是心无旁骛埋头作画。

她不仅画画厉害,而且还很乐于助人。有一次,老师让我们发挥想象,画一个未来世界的小动物。我抓耳挠腮,就是没有思路。这时,她看到我苦恼的样子,走过来亲切地问:“你怎么不开心?是因为画不出来吗?我来教你吧!”只见她熟练地拿起一张白纸,眉头微皱,突然她大叫一声:“有了!”两眼散发着夺目的光芒,刷刷几笔,一只头戴盔甲、身穿酷炫飞行服、两侧插着神奇翅膀的机器狗就呈现在了我的眼前。“哇!迁迁,你真是太有想象力了!”我情不自禁地鼓起掌赞美道。

这就是我身边的画画小达人,你们喜欢她吗?

粗心的虎大王

南师附中树人学校附属小学三(1)班 孙曼纹 指导老师:高丽娟

帕科森林要开大会了,虎大王的通知发出去两天了,可是来参会的小动物们寥寥无几。

虎大王一头恼火地向前走,遇见了忙碌的小马。小马的背上驮着许多东西,虎大王一脚踢在小马身上,小马重心不稳,一下子跌倒了。虎大王指着它严厉地说:“你怎么不来开会?我的命令你也不听?”小马颤颤巍巍地说:“虎大王,我看到了通知,可是上面没有写什么时间呀!我问了消息灵通的百灵鸟,它说它也不知道,一天24小时我也不知道是什么时候开会啊!”虎大王故作镇定,说道:“这次就放过你,如果下次还这样,我就不客气了!”

虎大王走到一片树林,小猴子正在树上吃着桃子,虎大王气得一跺脚,小猴子惊奇地叫道:“是地震了吗?”接着往树下看去,一看是虎大王,便立马跳下了树。老虎皱着眉头,生气地对小猴子说:“我明明把通知贴在了树上,你怎么不来参加会议?”小猴子害怕地说:“亲爱的虎大王,我确实看到了通知,可是您没说什么人去参加大会,我的地位没您那么高呀!您说我应不应该去呢?”虎大王有些不好意思,但又故作威严,提高声调对小猴子说:“好吧!这次我就不和你计较了。”说完,虎大王转身一溜烟跑了。

在回家的路上,虎大王自言自语道:“我太粗心了,以后做事再也不能这样了!”



扫码关注
欢迎加入
现代快报小记者

看! 那儿有颗星球

南京师范大学附属小学六(10)班 魏爱雅 指导老师:张军

“滴滴滴,滴滴滴”在熟悉的机器轰鸣中,一个头戴面罩的女孩睁开了眼,她坐起身来,大喊了一声:“衣服!”一个铁衣柜摇摇晃晃地走向她,伸出了两只挂满衣服的机械臂,发出了金属般没有感情的声音:“艾琳娜娜,请你挑选衣服。”衣柜又开口道:“艾琳娜娜,艾琳娜娜,你的妈妈尼娅找你。”艾琳娜娜一惊,她好久没见母亲了,她5岁生日一过,母亲就离开她了。从那以后,艾琳娜娜得到的所有的爱,就只有父亲普尼特和阿姨希希纳斯了。怀着这种奇怪的心情,艾琳娜娜走入了会客厅。

映入眼帘的是尼娅隐藏在面罩下那兴奋又焦急的脸,在尼娅身旁的,是挽着她胳膊苦苦哀求的希希纳斯,在她们对面的是满脸阴沉的普尼特。普尼特先发话了:“不可能,这些家产都是留给艾琳娜娜的,怎么可能让你去做这赢不了的赌注!”尼娅满脸激动:“这是我5年来研究的一个大发现,无论如何我都要去那颗星球! 哪怕,哪怕赌上我的性命,我,我必须要去那颗星球。”“妮娅,你不能这么固执,以前我都没说你,现在无论如何,你也别离开了,更别带上那些家产离开了。你,你难道不想让艾琳娜娜有个

光明的未来吗?”希希纳斯在一旁苦口婆心地劝着。“想啊,当然想了。但现在的地球灰蒙蒙的一片,连呼吸都需要戴防毒面罩,地球上没有一丝光明,如果不转移到那颗星球,艾琳娜娜在这里只怕生活都困难。”……

夜晚,艾琳娜娜正要上床,尼娅进来了,尼娅抱起艾琳娜娜坐在窗边,指着一颗明亮的星星:“看这是什么?”“星星呗。”艾琳娜娜随口答道。尼娅满怀期待地看着那颗星星:“那是一颗水蓝色的星星,上面有水、有空气、有植物……就像以前的地球。”艾琳娜娜一惊。艾琳娜娜站在飞船里,她摇摇头试图甩出这些记忆。如今的她已不是那个小姑娘,而是千纸鹤1号航空飞船上的一名船长。那年,当她知道母亲在去往地球B——这颗处处都像地球的星球,遭到陨石撞击而身亡时,她悲痛欲绝。并且立志要追着母亲的脚步,母亲没走完的路,她要走完! 后来她又遇见一个跟她有共同梦想的少年赫恩。她结了婚,生了一个名为艾丽的女儿。艾琳娜娜又一次回过神来,她已经到了地球B。她、艾丽和赫恩一同摘下面罩,呼吸着新鲜的空气,三人向着阳光开心地笑了。

厨艺大师

南京师范大学附属小学三(10)班 郭梓芃 指导老师:程婧婧

我的六姥姥,是一个做饭很好吃的人。

每次到她家吃饭时,六姥姥都会做一大桌的菜,其中就有我最爱吃的清蒸斑节虾和豆角面。清蒸斑节虾是六姥姥拿手的一道好菜,最神奇的是她把虾洗完后,竟然连虾线也被挑去了。这是咋回事呢?我趁六姥姥不注意时,拿了一只到厕所里尝试,我把虾洗了又洗,挑了又挑,把虾都要挑成肉泥了,但虾线还是没出来,我只好偷偷地把虾扔进马桶里冲掉来“毁尸灭迹”。原来挑虾线看似简单,实则难如登天啊!

六姥姥做的豆角面也非常神

奇。她做的面条每一根都呈圆桶形,虽然是手擀的,但是真像机器压出来的。豆角和面条放在一起蒸熟,软糯喷香,是我吃过的世界上最好吃的面条。她还会做卷饼,做的饼非常的薄,厚度只有不到一毫米,跟饭店里做的一样,我真的不敢相信这饼是她纯手工做的。有时她还会创新一些新的菜品,如红烧斑节虾和蒜泥斑节虾,让我最爱吃的斑节虾有了多种口味的选择,味道还都很好,每次都把我撑得“肚大腰圆”! 于是,到六姥姥家吃饭便成了我最期待的事。

这就是我的六姥姥,一个厨艺高超的人。

追梦与坚毅的赞歌

——读《游泳去看北极光》有感

南京市三牌楼小学四(2)班 陈艾祺 指导老师:许雯

“五一”假期,我又重温了《游泳去看北极光》这本小说。这是一本让我深深着迷的书。它以小女孩胡桃为主角,描绘了一场关于梦想与努力的壮丽旅程。在暑假的漫长时光里,胡桃在父亲胡豆的引领下,踏上了通过游泳追寻北极光的奇妙旅程。这本书不仅仅关乎游泳,更是一个关于梦想、努力与父爱的感人故事。

胡桃的梦想遥不可及,却又无比璀璨——去北极看极光。对于一个年幼的孩子来说,这个梦想显得如此巨大,似乎无法触及。然而,正是这样的梦想,赋予了胡桃前进的动力。胡豆,作为胡桃的父亲,为了激励她,巧妙地设定了一个假想的游泳目标——冰岛。这个充满想象的目标,让胡桃每一次的划水都仿佛在向北极光靠近,每游3米,就意味着她离梦想的北极又近了3000米。这样的设定,让学游泳的过程不再枯燥,而是充满了目标和意义。

《游泳去看北极光》让我明白:有时候我们的梦想似乎遥不可及,但只要怀揣信念、勇

往直前,这些梦想都有可能成为现实。正如胡豆对胡桃所说的:“只要坚持,你就能到达你想去的地方。”这句话虽然简单,却充满了力量。它告诉我们,无论遇到多大的困难和挫折,只要我们不放弃、始终坚持自己的梦想,就一定能够实现它们。

读完这本书,也让我更加珍惜与家人的时光。胡豆亲自教胡桃游泳,没有将她送去游泳班。这让我意识到与家人的每一刻都是无比宝贵的。我们应该珍惜与家人的每一个瞬间,因为这些时光是无法复制和替代的。

总的来说,《游泳去看北极光》是一本充满启示和感悟的书。它不仅教会了我如何为梦想而努力奋斗,还让我更加珍惜与家人的美好时光。我相信这本书将成为许多人成长道路上的重要伴侣,引领他们勇敢地追寻自己的梦想。无论我们身处何地、面临何种挑战,《游泳去看北极光》都将为我们带来无尽的力量和勇气,让我们相信:只要心怀梦想并为之努力拼搏,总有一天我们能够抵达自己心中的那片璀璨星空。